



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ОБЩИНА РУЖИНЦИ, ОБЛАСТ ВИДИН  
REPUBLIC OF BULGARIA  
MUNICIPALITY RUZHINTSI, VIDIN REGION

**РЕШЕНИЕ**

№...33.../15.01...2020 г.

**за класиране на участниците и определяне на изпълнител на обществена поръчка**

На основание чл. 108, т. 1, във връзка с чл. 22, ал. 1, т. 6 от Закона за обществените поръчки и Протокол № 1 от 08.01.2020 г., Протокол № 2 от 13.01.2020 г., Протокол № 3 от 14.01.2020 г. и Доклад на комисията от 15.01.2020 г., отразяващи работата на комисия, назначена със Заповед № 1010/ 12.12.2019 г. на Кмета на Община Ружинци за провеждане на процедура „публично състезание“ по реда на Закона за обществените поръчки с предмет: „Изпълнение на Инженеринг-проектиране, упражняване на авторски надзор и изпълнение на СМР на обект „Преустройство и промяна на предназначение на общинска сграда в Център за предоставяне на социални услуги в УПИ IV-38, кв. 19, с. Ружинци“.

**ОБЯВЯВАМ:**

**I. Класираните участници в проведената процедура:**

**Първо място:** Участник № 1 – „КИД ПЛЮС“ ЕООД, гр. Видин, с оферта № 4850/ 11.12.2019 г.

**II. Участника, класиран на първо място в проведената процедура и определен за изпълнител е:**

**Участник № 1 – „КИД ПЛЮС“ ЕООД, гр. Видин, с оферта № 4850/ 11.12.2019 г.**

**Мотиви:**

Участника е класиран на първо място в проведената процедура, тъй като е представил оферта, отговаряща на изискванията за лично състояние и критериите за подбор, както и на изискванията на възложителя по отношение техническото и ценовото предложение.

**III. Отстранени участници:**

**Участник № 2 - „ПЕРФЕТОСТРОЙ“ ЕООД, гр.Видин**

**Мотиви:** При анализа на Строителната програмата, Техническото предложение и Линейния календарен график и Диаграмата на работната ръка, комисията е констатирала следните непълноти и несъответствия:

**1. По отношение на Строителната програма**

В предложената от участника строителна програма комисията констатира редица записи, които са в противоречие с Техническата спецификация. Например:

- При описанието на дейностите по подготовка на площадката на място, ограждане и сигнализиране, участникът е записал: „Предпазните заграждения и предупредителната сигнализация ще се изграждат в пълно съответствие с проекта и разпоредбите през време на строителството и по безопасността на труда, като допуснати повреди на същите ще се отстраняват незабавно, така че зоната за изпълнение на работите да бъде винаги защитена и обезопасена от достъп на външни лица и транспортни средства, за цялото време на

извършване на даления клон. Предмет на настоящата поръчка е преустройство и промяна на предназначение на общинска сграда.

- Участникът е представил „Осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд“, където в табличен вид е посочил основните действия по безопасни условия на труд, които предвижда да се извършат по време на реализация на строителството, с посочени срокове и отговорници. В таблицата за дейност „Откриване на строителна площадка“ е посочил срок „След влизане в сила на разрешение за строеж и подписване на договор със Строителя“. Предмет на настоящата поръчка е изпълнение на Инженеринг - проектиране, упражняване на авторски надзор и изпълнение на СМР, т.е. договора е за изпълнение на целия инженеринг (проектиране, упражняване на авторски надзор и изпълнение на СМР) и същият ще е наличен към момента на откриване на строителна площадка, съответно не е необходимо „подписване на договор със Строителя“.
- При описанието на технологията на изпълнение на хидравлично изпитване, участникът е записал: „Изпълнява се непосредствено след завършването на всички монтажни и бетонови работи по канализационния клон и след приемането на положените участъци от Строителния надзор, като се отдели особено внимание на гарантиране плътността на отделните връзки на тръбите и преминаването на същите през стените на уличните ревизионни шахти“. Предмет на настоящата поръчка е преустройство и промяна на предназначение на общинска сграда, а не изграждане на външна канализационна мрежа. И т.н.
- Участникът е предложил „Методи, техники и начини на работа, допринасящи за ограничаване замърсяването на околната среда и въздуха“. В тази част от предложението си участникът е посочил: „Такива ще бъдат отпадъците от разрушаване на старата бетонова настилка в парка и от старата разрушена сграда, върху чийто терен ще се изгради сцената“. След това: „Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и други работни течности от механизацията и автотранспорта ще се спазва през целия период на ремонтно - строителните дейности на парка“. И след това: „Инвестиционното предложение за реконструкция на парка няма вероятност да окаже значително отрицателно въздействие върху природни местообитания, популации и местообитания на видове, предмет на опазване в защитени територии“. Както комисията отбеляза по-горе предмет на настоящата поръчка е преустройство и промяна на предназначение на общинска сграда, а не на парк, както и не е предвидено изграждане на сцена. И редица други.

Комисията констатира и редица несъответствия между описателната част на предложението и представения от участника Линеен календарен график.

- Представена е организация на работната ръка, където участникът е посочил, че за изпълнението на строително-монтажните работи предвижда следните звена: „Звено № 1 - работници топлоизолация, шпакловчици и общи работници. Звеното е съставено от 4-ма работници топлоизолация и 2-ма неквалифицирани строителни работници. Дейностите, които изпълнява звеното са: монтаж и демонтаж на фасадно скеле, почистване на фасадни повърхности, полагане на топлоизолационни плоскости по фасада, шпакловане върху стъклофибърна мрежа, грундиране, полагане на силикатна фасадна мазилка и др. помощни дейности“; „Звено №2 - работници – дограмаджии. Звеното се състои от 3-ма квалифицирани строителни работници. Дейности, които изпълнява звеното са: доставка и монтаж на PVC и алуминиева дограма“. Същевременно в представения от участника Линеен календарен график за монтаж и демонтаж на фасадно скеле, почистване на фасадни повърхности, полагане на топлоизолационни плоскости по фасада, шпакловане върху стъклофибърна мрежа, грундиране, полагане на силикатна фасадна мазилка, както и за доставка и монтаж на PVC и алуминиева дограма са посочени по двама работници.

## 2. По отношение Методологията за изпълнение на проектантската задача

В тази част от предложението на участника комисията отново констатира несъответствия между описателната част на предложението и представения от участника Линеен календарен график.

- В описателната част от предложението си участникът е посочил, че изпълнението на проектантската задача ще бъде структурирано в следните етапи: Първи етап - Предпроектни

проучвания; Втори етап - Изходни данни; Трети етап - проверка на изходните данни; Четвърти етап – Проектиране; Пети етап - предаване - комплектоване и предаване на възложителя на техническия проект; Шести етап - одобряване и издаване на необходимите строителни книжа. Комисията констатира, че предложените тук етапи за изпълнение на проектирането не фигурират в графика.

Констатирани са и записи неприложими към предмета на настоящата поръчка. Например:

- Участникът е описал, какво ще включват предвидените в инвестиционния проект интервенции по сградата, където е посочил: „Всички предписани в работния проект дейности ще са допустими за финансиране по Програмата“. След това „Изготвената КСС към Инвестиционните проекти ще е в частта, обхващаща допустимите дейности по програмата“. В раздел I “Описание и предмет на поръчката”, т. 3 „Прогнозна стойност на обществената поръчка и финансиране“, Възложителят изрично е посочил, че поръчката се финансира целево със средства от реструктурирания централен бюджет за 2018 година, съгласно постановление на МС № 315 от 19 декември 2018 година за одобряване на допълнителни разходи/трансфери за 2018г. И т.н.

### 3. По отношение Качество на организацията на персонала, на който е възложено изпълнението на строителството

В тази част от предложението на участника комисията отново констатира несъответствия между описателната част на предложението и представения от участника Линеен календарен график. Например:

- В описателната част на предложението си участникът предлага строителството да се изпълни в три етапа: Първи етап - организиране на строителната площадка по етапи, оборудване на временното строителство, изграждане на временни захранвания с вода и електричество; Втори етап - изпълнение на строителните работи, съгласно техническата спецификация за изпълнението на СМР; Трети етап - приключване на строителните дейности с подписване на двустранен констативен протокол за окончателното приемане на извършените строително - монтажните работи без забележки. Окончателно почистване на строителната площадка, освобождаване на местата, на които е разгърнато временното строителство. Възстановяване на мястото на временното строителство в изискания вид. При описанието на дейностите във втори етап, участникът е посочил: „Работата по фасадата ще започне едновременно с работата по вътрешните инсталации - ВиК и Ел.“. В приложение график очукването и изкърпването на външната мазилка започва на 7-ми ден, а монтажа на външната топлоизолация на фасадата започва на 11-ти ден, докато подмяната на ВиК инсталацията започва на 31-ви ден, а на ел. инсталацията на 81-ви ден.
- Както в представената строителна програма, така и в тази част в описателната част на предложението си участникът е представил „Организация на екипа и персонала за изпълнение на всяка дейност от поръчката“, където е посочил, че за изпълнението на строително-монтажните работи предвижда следните звена: „Звено № 1 - работници топлоизолация, шпакловчици и общи работници. Звеното е съставено от 4-ма работници топлоизолация и 2-ма неквалифицирани строителни работници. Дейностите, които изпълнява звеното са: монтаж и демонтаж на фасадно скеле, почистване на фасадни повърхности, полагане на топлоизолационни плоскости по фасада, шпакловане върху стъклофибърна мрежа, грундиране, полагане на силикатна фасадна мазилка и др. помощни дейности“; „Звено №2 - работници – дограмаджии. Звеното се състои от 3-ма квалифицирани строителни работници. Дейности, които изпълнява звеното са: доставка и монтаж на PVC и алуминиева дограма“. Същевременно в представения от участника Линеен календарен график за монтаж и демонтаж на фасадно скеле, почистване на фасадни повърхности, полагане на топлоизолационни плоскости по фасада, шпакловане върху стъклофибърна мрежа, грундиране, полагане на силикатна фасадна мазилка, както и за доставка и монтаж на PVC и алуминиева дограма са посочени по двама работници.

### 4. По отношение Линеен календарен график

Констатирано са редица несъответствие между описателната част на предложението на участника и представения Линеен календарен график, както комисията посочи в т. 1, 2 и 3 от настоящето изложение.

В раздел VI „Съдържание на офертата“ т. 6.3.1. от Документацията за участие Възложителят изрично е посочил, че между представения линеен календарен график и останалите елементи на програмата трябва да е налице пълно съответствие. Констатирането на несъответствие в информацията, съдържаща се в посочените в предходното изречение документи е основание за отстраняване на участника от процедурата. Посочено е още, че ако Предложението за изпълнение на поръчката на участник съдържа приложения, които не съответстват на изискванията на техническата спецификация, офертата на същия се отстранява от по-нататъшно участие, като неотговаряща на това предварително обявено условие.

Видно от констатациите по-горе, в представеното от участника Техническо предложение са констатирано несъответствия между представения линеен график и останалите елементи на техническото предложение (т. 1, 2, 3 и 4 от настоящите мотиви). Констатирано е още, че Предложението за изпълнение на поръчката на участника съдържа приложения, които не съответстват на изискванията на техническата спецификация (т. 1 и 2 от настоящите мотиви).

С оглед изложеното, на основание чл. 107, т. 2, буква „а“ от ЗОП, във връзка с чл. 101, ал. 5 от ЗОП, чл. 39, ал. 3, т. 1 буква „б“ от ППЗОП, т. 6.3.1., раздел VI „Съдържание на офертата“ от Документацията за участие и Техническата спецификация, Участник № 2 - „ПЕРФЕТОСТРОЙ“ ЕООД, гр.Видин се отстранява от участие, тъй като е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

Настоящото решение може да бъде обжалвано пред Комисията за защита на конкуренцията, гр. София 1000, бул. „Витоша“ 18, телефон: 02/935-61-13, електронна поща: [срсadmin@срс.bg](mailto:срсadmin@срс.bg).

На основание чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП, жалбата може да бъде подадена в 10-дневен срок от получаване на настоящото решение.

На основание чл. 43, ал. 1 от ЗОП, настоящото решение да се изпрати на участниците в тридневен срок от издаването му. Връзката към електронната преписка за процедурата в профила на купувача е:

<http://obshtinaruzhintsi.com/2019/11/20/%d0%b8%d0%bd%d0%b6%d0%b5%d0%bd%d0%b5%d1%80%d0%b8%d0%bd%d0%b3-%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b5%d0%ba%d1%82%d0%b8%d1%80%d0%b0%d0%bd%d0%b5-%d1%83%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b6%d0%bd%d1%8f%d0%b2%d0%b0%d0%bd%d0%b5-3/>

Изготвил:  
Директор

Залучен  
информация  
ул. Збана, ал. 3 от ЗОП

КМЕТ НА О  
/Александър

Залучен  
информация  
ул. Збана, ал. 3 от ЗОП